

J e g y z ő k ö n y v :

Csöde Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2012. június 19-én (kedden) 18,00 órai kezdettel megtartott rendes üléséről.

Az ülés helye: Csöde önkormányzati épületének helyisége.

Jelen vannak: Reszneli Gyuláné polgármester, Galambos István és Kovács Jánosné képviselőtestületi tagok.

Valamennyi napirend tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző

Az 1./ napirendi pont tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: Németh Tibor Zalalövői Rendőrőrs Parancsnoka

A 2./ napirendi pont tárgyalásához tanácskozási joggal meghívott: Kincses Gergely falugondnok

I. A NAPIREND ELŐTT:

Reszneli Gyuláné: Az üdvözlés és a határozatképeség megállapítása után az ülést megnyitja. Külön tisztelettel köszönti Németh Tibor rendőrőrs parancsnokot.

Ismerteti a napirendi pontokat. Javasolja, hogy a meghívón szereplő 9./ napirendi pontot, a falugondnok tevékenységéről szóló beszámolót 2./ napirendi pontként tárgyalja meg a képviselőtestület. Javasolja továbbá, hogy a képviselőtestület zárt ülésen tárgyalja meg az önkormányzati adóhátralékkal rendelkezők listáját és a talajterhelési díjjal kapcsolatos kérelem megtárgyalását.

Megkérdezi, ki ért egyet a fent ismertetett témák zárt ülésen történő tárgyalásával?

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

21/2012.(VI.19.) sz. önkormányzati határozat

A képviselőtestület úgy dönt, hogy az önkormányzati adóhátralékkal rendelkezők listáját és a talajterhelési díjjal kapcsolatos kérelmet zárt ülésen tárgyalja meg.

Felelős: Reszneli Gyuláné polgármester

A képviselőtestület a javaslat alapján – 3 igen szavazattal – az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

- 1./ Beszámoló Csöde Község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében 2011. évben tett intézkedésekről, feladatokról.
Előadó: Felkérésre: Prok József Zalaegerszegi Rendőrkapitányság Vezetője
Németh Tibor Zalalövő Rendőrőrs Parancsnok
- 2./ Falugondnok tevékenységéről beszámoló.
Előadó: Kincses Gergely falugondnok
- 3./ Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012.(II.09.) önkormányzati rendelet módosítása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
- 4./ Település tisztaságáról, valamint a szilárd hulladék gyűjtéséről és elszállításáról szóló többször módosított 8/2002.(XII.04.) önkormányzati rendelet módosítása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző
- 5./ Idegenforgalmi adóról szóló többször módosított 6/2007.(VI.11.) önkormányzati rendelet módosítása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző
- 6./ Polgármesteri hivatalhoz történő hozzájárulás megtárgyalása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző
- 7./ Zalalövői Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetésének végrehajtásáról beszámoló megtárgyalása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
- 8./ AQUAPLUS Kft-vel kötött koncessziós szerződések kiegészítésének jóváhagyása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző
- 9./ A 133. hrsz-ú ingatlanon kiépítésre került útcsatlakozó – parkoló bejáró – költségének jóváhagyása.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző
- 10./ Falunap megtartásáról tájékoztató.
Előadó: Reszneki Gyuláné polgármester

II. A NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló Csöde Község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében 2011. évben tett intézkedésekről, feladatokról.

Reszneki Gyuláné: Felkéri Németh Tibor Rendőrőrs Parancsnokot, hogy röviden szíveskedjen ismertetni a beszámolót.

Németh Tibor: Köszönti a testületi ülésen megjelenteket. A beszámolót írásban elküldte, de kiegészítésként szeretné elmondani, hogy Csöde településen nem sok bűncselekmény történt, alapvetően a falopásokkal van probléma. A falu erdőit Pankasz felől is meg lehet közelíteni, így történt a falopás is, de sajnos nem tudták bizonyítani. A településen ezzel és esetleg ittas garázdasággal számolnak. Baleset, sérüléses, amely számottevő lett volna nem történt.

Kérése, hogy nagyobb rendezvények előtt, pl. falunap tájékoztassák a programról, tudják milyen zenekar lesz, így Ők is tudnak készülni.

A települést minden héten egy alkalommal körbejárják, amennyiben nincsen más feladata, pl. helyszínelés a rendőrnek. Főként délután, késő este jönnek, mivel a község kiesik. A szubjektív akciót heti egy alkalommal továbbra is fenntartják.

Kérése, amennyiben temetés, lakodalom lesz a településen szíveskedjenek szólni, hogy nagyobb felügyeletet biztosítsanak.

A Polgárőröknek megköszöni a segítségét, hiszen Zalalövőre is jártak helyszínt biztosítani. Velük és a képviselőtestülettel is nagyon jó a kapcsolatuk.

Köszöni szépen, hogy meghallgatták, amennyiben kérdés van, szívesen válaszol.

Galambos István: Reméli így is marad a település és a béke szigete lesz.

Németh Tibor: Előnye a településnek, hogy zsákfalu. Kéri, hívják fel a lakosság figyelmét, a kapuk, garázsajtók legyenek becsukva, mert az emberek hiszékenyek.

Kovács Jánosné: Zsákfalu a település, de Kerkafalva felé el lehet menni, amennyiben a sorompó nincsen lezárva. Sok az idős, rájuk kell figyelni.

Reszneki Gyuláné: Igen, mert amíg falugondnok volt, sokszor nyitva hagyták az ajtót.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Kérdése, érkezett-e jelzés, mert sok idegen roma származású személyt látni Zalalövön az Ő utcájukban is. Sétálgatnak, nem tudja szemrevételeznie-e, jó lenne rájuk figyelni.

Németh Tibor: Ezt Ők is tapasztalták. A vendéglátó egységek, szálláshelyek tulajdonosai engedik be Őket. Ha van az illetőnek érvényes úti okmánya, nagyon nehéz akkor kezelni, ha nem tesz semmit sem.

Reszneki Gyuláné: Megkérdezi, van-e valakinek véleménye, észrevétele?

Amennyiben nincsen, megköszöni a rendőrőrs munkáját és javasolja a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

22/2012.(VI.19.) sz. önkormányzati határozat

A képviselőtestület a Zalalövői Rendőrőrs 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Megállapítja, hogy a rendőrség továbbra is jól együttműködik az önkormányzattal.

A lakosság biztonságérzete a rendőrőrs működése óta emelkedett.

A képviselőtestület megköszöni Németh Tibor őrsparancsnok munkáját, valamint köszönetét fejezi ki az állomány tagjainak a bűnügyek felderítése és a közbiztonság javítása érdekében kifejtett munkájukért.

Felelős: Reszneki Gyuláné polgármester

2./ Falugondnok tevékenységéről beszámoló.

Reszneki Gyuláné: Megkéri Kincses Gergely falugondnokot, szíveskedjen tevékenységéről beszámolni.

Kincses Gergely: A buszt még nem törte össze, ez már úgy gondolja jó pont. Rendszeresen látogatja a háziorvost, receptírás ügyében jó a kapcsolata a háziorvossal, amit kér, azt teljesíti is. Ha beteget szállít, akkor előre veszi az orvos, hogy a busz ne késsen. A gyógyszertárban mindenki kedves, segítőkész. A boltok rendszeres látogatója, akik mennek vele, azokat kíséretti, mert sokszor jól bevásárolnak. A konyhai dolgozók is kedvesek, aranyosak. A falu lakosságával, akivel napi kapcsolata van az is jó, össze tudnak tartani, együtt dolgozni. Új kollégái vannak, semmi gond nincsen velük, a hangsúlyt megtalálták. A falu nincsen elhanyagolva, rendezett.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Kérdése, a munkaidőt mennyire tartja be, mivel hallotta, hogy nem minden esetben és van-e mit javítani?

Kincses Gergely: Többet van itt, mint amennyi a munkaideje. 7,30 órakor már itt van, ha Ő megy az emberekért. Délután is még mindig körbenéz, bezár és hétfvégén is megy, ha van ideje.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Mennyire látja el önállóan a feladatokat, megvárja-e amíg szólnak, vagy magától tudja a teendőket? Téli időszakban pl. mikor esett a hó, el kell takarítani, magától elvégzi-e, mert hallott dolgokat.

Kincses Gergely: Többé kevésbé önállóan látja el a feladatot, próbálják 1 hétre megbeszélni előre a polgármester Asszonnyal. Ő a lakosság részéről panaszt nem hallott.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Szeretné, ha minden rendben menne, mert kiálltak mellette.

Kincses Gergely: Nem érdekli, mit beszélnek, amit a polgármester mond, annak állnak neki.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Azért gondolta, hogy tisztázzák, mert voltak jelzések. Zalalövő is kicsi település, ott is azt nézik, a karbantartók, közfoglalkoztatottak dolgoznak-e, ott van-e időben. Tudomásul kell venni, kicsi településen az önkormányzati dolgozókat figyelik.

Kincses Gergely: Ezzel tisztában van, mindig vannak jóakarók.

Reszneki Gyuláné: Ő a kettőjük munkakapcsolatáról szeretne beszélni. Nem érzi benne az őszinteséget, felelősségtudatot. Ő látja, hogy nem önálló, falunapkor szinte Ő csinált mindent egyedül és a falugondnok nem jött el a megbeszélésre sem. Miért történt ez?

Kincses Gergely: Nem ért időben haza, volt más munkája.

Reszneki Gyuláné: Ha nem Ő a főnöke, akkor biztosan fegyelmet kapott volna már. Nincsen meg a

kommunikáció köztük. Láta itt a Tarr Kft. levelét is, ügyfélfogadást tartottak, közölhette volna vele.

Kincses Gergely: Nem tudja, hogy ki hozta ide.

Resznecki Gyuláné: Ami itt történik, azért a falugondnok felel, az Ő felelőssége. Ha nem tudta, hogy mi az a boríték, akkor miért nem kérdezte meg, ott volt az asztalon. Ki rakta be?

Galambos István: Ki jöhet be, kinek van kulcsa?

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Ki felel azért, hogy semmi ne tűnjön el?

Resznecki Gyuláné: Baksánénak is van kulcsa.

Kincses Gergely: Nem tudja, ki hozta be.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Baksánénak is szólni kell.

Resznecki Gyuláné: Ezen csodálkozik, mert múlt héten is szólt neki, hogy van 2 levél. A hivatalban azt is hallotta, hogy a leveleket sem a falugondnok viszi be, ez nem az élettársa munkahelye. Van annyi idő a másfél órában, hogy ilyen jellegű dolgokat elintézzon.

Kincses Gergely: Ez igaz, bocsánatot kér.

Annyit szeretne elmondani, hogy a polgármester Asszonyt is kicsit nehéz elérni. Mire gondol, hogy nem önálló?

Resznecki Gyuláné: Megmondta, hogy hol érheti el, ha nagyon fontos. A településen nincsen olyan sok idős ember, elkezdődött a fűnyírás, elvárta volna, hogy lenyírja, ne azt mondja, nagy a fű. A szelektív hulladékgyűjtőnél is ott volt egy alkatrész, amit fel kellett volna tenni. Lazán veszi a feladatot.

Kincses Gergely: Azt felrakta a hulladékgyűjtőre. Nem veszi lazán, csak más a fontossági sorrend. Nehéz szabadulni az idősektől és a gépet is be kell üzemelni.

Resznecki Gyuláné: Nem lehet elkényeztetni az embereket, Volt eset, amikor telefonáltak, menjen fel Felső-Csödébe, de nem mondták meg miért, kiderült 2 doboz cigaretta kellett. Ezt csak a falugondnok tudja megoldani, ilyenekről le kell szokni. Írják össze a boltot is, hogy mi kell, egyik-másik nap ne egy-egy félét kérjenek.

Kincses Gergely: Fél attól, hogy megharagszanak rá.

Resznecki Gyuláné: A falugondnokra vannak szorulva, meg kell mondani, szerdán van az ügyfélfogadás.

Galambos István: Az mind szép és jó, hogy ki vannak szolgálva, de nem azt jelenti, hogy babusgatni kell Őket. Az alapvető dolgokat el kell végezni. Régen egy héten nap volt kenyérnap. Kíváncsi lenne rá, hogy 3-5 évre visszamenőleg hány km-t futott az autó és mennyi üzemanyag fogyott el, tehát mikor és mennyit ment a busz.

Resznecki Gyuláné: 2010-2011. évek között pár km volt a különbség.

Galambos István: A szükséges dolgot meg kell adni, de nem szabad elkényeztetni a lakosságot. Annak ellenére, hogy tudja, a magánynál rosszabb lény nincs. Nem szeretné meghallani, valakinek azt mondja, meg lett vádolva, mert ez egy testületi ülés.

Kincses Gergő: Nem akar ezzel foglalkozni.

Resznecki Gyuláné: Egy Felső-Csöde-i személy tudta, hogy a falugondnok szabadságon volt múlt héten. Ennek ellenére a falugondnok telefonált, mondja meg a polgármesternek, menjen fel. Ő 2 doboz cigit nem fog felvinni.

Galambos István: Tegyenek rendet ezen a téren. Emlékszik régen mit kaptak az öregek. A mostani világban a gyerekeket is már háztól szállítják.

Kovács Jánosné: Nevetséges is, nem tudnak menni semmit sem. Ilyen világ nem volt régen, nem mozognak a gyerekek. Ne engedje ezt meg a Gergő. Kérdése, minden nap elmennek a dolgozókért?

Resznecki Gyuláné: Igen, mert így olcsóbban jönnek ki, mintha bérletet vennének.

Galambos István: Négy nap alatt is eldolgozhatják az ötöt.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Érdeklődik, ki vezeti a nyilvántartást, hogy melyik nap milyen munkát végeznek? Ezt naponta ki kell tölteni, mert ellenőrzik.

Kincses Gergely: Ők vezetik saját maguk.

Galambos István: Ő nagyobb önállóságot szeretne kérni.

Resznecki Gyuláné: Reméli, hogy tudnak együtt dolgozni. Javasolja, a képviselőtestület fogadja el az elhangzottakat, kéri a falugondnokot, tartsa vele a kapcsolatot és nagyobb önállósággal lássa el a feladatokat.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

23/2012.(VI.19.) sz. önkormányzati határozat

A képviselőtestület a falugondnok tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. A testület felhívja a falugondnok figyelmét, hogy a lakosság kérését hangolja össze, nem lehet minden kérést azonnal teljesíteni. A lakosság részéről történő ilyen jellegű megkeresés esetén egyeztessen a polgármesterrel és nagyobb önállósággal lássa el feladatait.

Határidő: folyamatos

Felelős: Resznecki Gyuláné polgármester

3./ Az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012.(II.09.) önkormányzati rendelet módosítása.

Resznecki Gyuláné: Kéri a jegyzőnőt, pár gondolatot szíveskedjen szólani a költségvetési rendelet

módosításáról.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Ami változás történt azok átvezetésére kerülne most sor, melyek többnyire pótelőirányzatok, átcsoportosítások. A közalkalmazott dolgozó bérkompensációjának összege 5.000,- Ft volt, ez került átvezetésre, továbbá 1 fő rendszeres szociális segély helyett időskorúak járadékára lett jogosult. A pénzmaradvány összegét 1.000,- Ft-tal kell korrigálni, az előző évi zárszámadási rendeletnek megfelelően. Ebből a működési célú tartalék terhére felhasználásra került 5.000,- Ft az előző évi állami támogatás visszafizetési kötelezettségének teljesítésére.

Javasolja a közösségi tér beruházásra előirányzott tételekből 422 e Ft átcsoportosítását az utak, árkok karbantartására fordított kiadások fedezésére.

A 2011. évi tény adatok pontosítása is megtörtént.

Az eltelt fél év alatt ezen összegek kerültek átcsoportosításra.

Javasolja a rendelet tervezet elfogadását.

Reszneki Gyuláné: Megkérdezi, ki ért egyet az előterjesztéssel és a rendelet tervezetben foglaltakkal?

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

11/2012.(VI.21.) önkormányzati rendelet

A képviselőtestület az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012.(II.09.) önkormányzati rendeletét a jegyzőkönyvhöz csatoltak szerint módosítja.

4./ Település tisztaságáról, valamint a szilárd hulladék gyűjtéséről és elszállításáról szóló többször módosított 8/2002.(XII.04.) önkormányzati rendelet módosítása.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Tisztelt Képviselőtestület! A település tisztaságáról szóló rendelettel többször foglalkoztak. Az elmúlt alkalommal is, amikor a törvényi szöveget és a szabálysértési tényállásokat helyezték hatályon kívül. Felhívták az önkormányzatok figyelmét, hogy június 30-ig a rendeletet módosítani szükséges és át kell térni a heti hulladékszállításra. A tervezetben 2013. január 1-től javasolják ezt bevezetni, mivel ez jelentős díjemeléssel jár, melyet az önkormányzat már nem tud teljes mértékben felvállalni. A Zalaispa Zrt. vezérigazgatójával fel kellene venni a kapcsolatot, ha 60 %-os díjmérséklést elérnének a 70 éven felüli egyedül élőknel, akkor 50 %-os kellene jövőre fizetni, a másik 50 %-ot a következő évben. Előbb-utóbb a lakosságra kell hárítani a hulladékszállítás díját, erről a korábbi testülettel is beszéltek. Eddig elnézték, hogy nem heti szemétszállítás volt, de most már a törvényi előírásoknak megfelelően kell eljárni.

Zalalövön is, pl. Irsa településrészen 2 heti szállítás van, de ott is be kell vezetni a heti rendszerességgel történő szállítást. Az lenne a jó, ha az arányossággal is foglalkoznának, hiszen van, ahol nincs tele hulladékkal a tárolóedény. Aki egyedül él, annál nem képződik annyi hulladék.

Galambos István: Igen, és sok mindent télen elégetnek a kazánban.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Már egyre jobban foglalkoznak az elszállított mennyiséggel, talán történik előrelépés.

Kéri, fogadja el a képviselőtestület a rendelet tervezetét, hiszen nem tudnak mit tenni.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

12/2012.(VI.21.) önkormányzati rendelet

A képviselőtestület a település tisztaságáról, valamint a szilárd hulladék gyűjtéséről és elszállításáról szóló többször módosított 8/2002.(XII.04.) önkormányzati rendeletét a jegyzőkönyvhöz csatoltak szerint módosítja.

5./ Idegenforgalmi adóról szóló többször módosított 6/2007.(VI.11.) önkormányzati rendelet módosítása.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: E napirendi pont keretében tulajdonképpen formalitásról van szó, ugyanis központi jogszabály előírja, felsőbb szintű jogszabályból nem lehet átvenni a törvényi szöveget. Ezt hatályon kívül kell helyezni. Szinte csak az adó mértéke lehet benne, de azt is megállapíthatnák központilag.

Galambos István: Új jogalkotó lépett be, azért kell módosítani a rendeletet.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Jó volt, mert a rendeletbe mindent beleírhattak és egy helyen megtalálható volt, nem kellett a törvényt is elővenni. Csödében csak ez az egy adórendelet van.

Reszneki Gyuláné: Megkérdezi, van-e valakinek hozzászólása a kiadott anyagokhoz? Megállapítja, hogy nincsen, így szavazásra teszi fel a rendelet tervezetét.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő rendeletet hozta:

13/2012.(VI.21.) önkormányzati rendelet

A képviselőtestület az idegenforgalmi adóról szóló többször módosított 6/2007.(VI.11.) önkormányzati rendeletét a jegyzőkönyvhöz csatoltak szerint módosítja.

6./ Polgármesteri hivatalhoz történő hozzájárulás megtárgyalása.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Az írásban kiadott anyagot az önkormányzattal kötött megállapodás alapján készítették el. A hozzájárulás összege a körjegyzőségi támogatás csökkenése miatt magasabb. A jövő évben hogyan lesz, azt nem tudni. A költségvetési törvény tervezete már megjelent, de még nem tudta megnézni. A hozzájárulás többi összege lakosságárányosan került kiszámításra. Tavaly 1.162 e Ft-tal járultak hozzá a polgármesteri hivatal kiadásaihoz, ez most 1.636.000,- Ft. Ez tartalmazza a háziorvosi, védőnői, iskola egészségügyi, orvosi ügyeleti ellátáshoz, művelődési központhoz történő hozzájárulást. Tavaly a hivatal kiadásainak költsége magasabb volt.

Reszneki Gyuláné: Szavazásra teszi fel a kiadott anyagot.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

24/2012.(VI.19.) sz. önkormányzati határozat

A képviselőtestület a polgármesteri hivatal kiadásaihoz történő hozzájárulás összegét 1.636.000,- Ft összegben elfogadja.

Utasítja a hivatalt, hogy a fenti összeg átutalása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Reszneki Gyuláné polgármester
Gáspárné Tóth Zsuzsanna jegyző

7./ Zalalövői Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetésének végrehajtásáról beszámoló megtárgyalása.

Reszneki Gyuláné: Az általános iskola és a napközi otthonos óvoda 2011. évi költségvetésnek végrehajtásáról készült beszámolóban szereplők már megtörtént dolgok. Javasolja a képviselőtestület fogadja el az anyagot.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

25/2012.(VI.19.) sz. önkormányzati határozat

A képviselőtestület a Zalalövő Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda 2011. évi költségvetésének végrehajtásáról készített beszámolót a jegyzőkönyvhöz csatoltak szerint elfogadja.

Felelős: Reszneki Gyuláné polgármester

8./ AQUAPLUS Kft-vel kötött koncessziós szerződések kiegészítésének jóváhagyása.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: A koncessziós szerződés kiegészítését a víziközművekről szóló törvény alapján kellett elvégezni. Amikor az Aquazala elkezdte üzemeltetni a víziközműveket, akkor létre kellett hozni egykoncessziós társaságot. Kéri, hogy a képviselőtestület hagyja jóvá a kiadott anyagokat.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

26/2012.(VI.19.) sz. önkormányzati határozat

A képviselőtestület az AQUAPLUS Kútfúró, Építő és Termál-energetikai Korlátolt Felelősségű Társasággal (6762. Sándorfalva, Sövényházi u. 1.) víz és szennyvízközmű üzemeltetésre kötött koncessziós szerződések kiegészítéséről szóló megállapodásokat a jegyzőkönyvhöz csatoltak szerint jóváhagyja,

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2012. június 30.

Felelős: Reszneki Gyuláné polgármester

9./ A 133. hrsz-ú ingatlanon kiépítésre került útcsatlakozó – parkoló bejáró – költségének jóváhagyása.

Reszneki Gyuláné: A játszótér előtt a parkoló bejáró szilárd burkolattal történő kivitelezésére adott árajánlatot a képviselőtestület elfogadta azzal a kiegészítéssel, hogy CKT réteg is kerüljön beépítésre. A munkák elkészültek, összesen bruttó 259.070,- Ft összegbe kerültek. Kéri, hogy a képviselőtestület ezt szíveskedjen jóváhagyni.

A képviselőtestület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

27/2012.(VI.19.) sz. önkormányzati határozat

A képviselőtestület a 133. hrsz-ú ingatlanon kiépítésre került útcsatlakozó – parkoló bejáró – szilárd burkolatban történő kivitelezésének költségeit bruttó 259.070,- Ft összegben jóváhagyja.

Felelős: Reszneki Gyuláné polgármester

10./ Falunap megtartásáról tájékoztató.

Reszneki Gyuláné: A falunappal kapcsolatosan tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a rendezvény véleménye szerint jól sikerült. Jóval többen vettek részt, mint az elmúlt évben. A rendezvény megtartását a Zalalövői Vadásztársaság, a FEZO, egyházközség, CBA és Horváth Edmond támogatta. Javasolja, hogy a Vadásztársaság részére küldjenek egy köszönő levelet, remélik a jövőben is támogatják az önkormányzat hagyományos rendezvényének megtartását.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Jövőre a szolgáltatókat is meg lehetne keresni a falunap támogatása ügyében.

Galambos István: Véleménye szerint is jól sikerült és sokan voltak.

A képviselőtestület tagjai az elhangzottak tudomásul vették.

Bejelentések:

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Szeretné, ha a képviselőtestület a mozgókönyvtári normatíva összegének – 560.000,- Ft – felhasználásáról is véleményt nyilvánítana.

Reszneki Gyuláné: Ebből gondolta a falunapi műsor költségét rendezni, a civil központnál a bejárót, valamint a lehetőségek függvényében közműköltségre fordítanak a megmaradt összeget.

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Ez ügyben most a képviselőtestületnek nem kell határozatot hoznia,

majd később. Január 1-vel a többcélú társulások is megszűnnek, mi lesz a támogatással nem tudni.

Galambos István: A hivatalnál milyen változás várható?

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Zalalövön járási hivatal nem lesz, kormányablak kerül kialakításra. Ez ügyben készítettek felméréseket. Az okmányiroda előreláthatóan megmarad, de valószínű, hogy a járáshoz fog tartozni.

Kovács Jánosné: A játszótér kialakításával kapcsolatosan érdeklődik, mi van a pénzzel?

Gáspárné Tóth Zsuzsanna: Ő nem tud semmit sem.

A képviselőtestület tagjai az elhangzottakat tudomásul vették.

Reszneki Gyuláné: Megköszöni a megjelenést, a képviselőtestület rendes ülését 19,50 órakor berekeszti.

Kmft.

/: Gáspárné Tóth Zsuzsanna :/
jegyző

/: Reszneki Gyuláné :/
polgármester